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KPHUTEPHUH OIIEHUBAHUA 3ATAHAN
C PA3BEPHYTEBEIM OTBETOM

BAPHAHT 1

[lBe OAMHAKOBBEIE COHPANIH 3JEKTPOINIUTKM COCAMHEHEI IIOCJIEA0BATCALHO U
BRJIIOYEHE! B CeTh ¢ HaUpaxennem 220 B, Kaxoro conporusiaeHne Kam o crm-
pany, eciy Ha 9TOH IIATKe yepes 140 ¢ saxumaer Boga maccoit 1 xr? Havansgas
TemuepaTypa BoAk! Ostia pasra 20°C. CHHTATE, YTO TENIOBLIE TIOTCPH OTCYTCTBY-.

© 10T. OrBer yramure B equannax CH.

BoaMoXUbIi BapHaNT penicons

ano: Pewenue
R=R=R 1. Tax kax noreps amepruy Her (1 = 100%),
oocJe 108
(mocnezoBaTeIEHO Quosconce= Qunry
COG/INHEHUE); '
U = 220 B; 2. Ba Bpema T paboTEI 3JEKTPOILIATKI Boxe 6yzeT mepejamo
m, =1 Kr; KOJMYECTBO TeNJIOTHI
t[? = 20 DC; ' UQ
£ =100 °C; Qparp = T3
® b ) Rnﬁlm?e
== 07 . .
n=100%; , R e =R, + R, =2R;
¢, =4200 22 o U,
, Kr-°*C _ aNTP 2R -
T =140c. ;
R-7? 3. IIponecc HAarpeBaHus BOAEI TpebyeT

. Qmme:mue# Q‘II&I‘[}!}B;_

Quarpes = éamn (t: ~9 ) :

4. Orciofa moxydaem

2
cm, (t: —té,’)_ = g; ;

R-__ %
2c,m, (t: —tg)

5. ITpoBojsl BEIYUCIEHH A, TOMYIAM
B - 220-220B-B-140¢

2:4200-2% 1400 (100 -20)°C
. Kr-°C

=10 Om.

Omeem.: COIPOTHUBIEHNE KaMXK0H criMpanm pasHo 10 Om.




RPHTGPIDI ONeHHBANHA BLIILOJIIICIINA 3a1allia

Banae:

IIpusegeHo HOJNHOE HpaBUIbHOE peniexue, nxnmqamm;ee CJIeAyIONIue 3JIe-

MEeHTHI:

1) BepHO 3AITHCARO KpaTKoe yCIOBUe 3aaur; .

2) 3anMCcaHEl YPABHEEH S U dopmyIpl, IPUMEHEHHE KOTOPBIX He00X01MO
M ZIOCTATOYHO JJIA pelIeHHs 3afadyd BEIGPAHHEBIM criocofom (B AAAHHOM
PeleHNH: 3aK0H COXPaHeHHUA DHEPTHH, GopMya paboThl aJICKTPHIECKO-
ro Toka; GpopMya KOJHYECTEA TeNJIOThl, HeoOXOAUMOTO0 JIJII HATPCBAHMS
BelllecTBa);

3) BEIDOJIEEEEI He0OXOAUMEIE MATECMATHYCCKHE npeoopasuuaﬂnﬂ H PACYEéThI,

NPHBOOANIHNE K TPABHAJRHOMY YHCJIOBOMY OTBETY, H IIPEICTABICH OTBET.-

IIpu sToM gonmycKaeTcs permieHHe «II0 4acTAM» (C IPOMEesKYTOYHBIMHY
BBIUHCJICHUSIMHA )

IIpaBunpHO 3anHcanbl HEOOXO UMEIE (POPMYJILI, IIPOBENEHELLI BEIYHCICHM,
M IIOJIy4eH OTBeT (BePHBIH MIM HeBePHEIH), HO NONVINeNa oiHOKa B 3aIHcH
KPATKOTO YCJIOBHS WJIH IepeBoje equuui 8 CH, '

G RING -

HHIpegcraieno TpaBUALHOE Pellenne TOABKO B 001eM Buje, 6es Kakux-1ubo
4YHCJIOBLIX PACYETOB.

A ) -
Sanmncansl ypaBHeHHS U QOPMYJILL, IIPHMEHeIHe KOTOPLIX HeobXoquMo |
JIOCTATOYHO IJIA pelIe U 3aaui BeIOpaHHLIM crrocoboM, HO B MaTeMaTHde-
CKHX OpeofpasoBaEHAX WJIH BEIYHCIEHAIX JONYINEna onrnbxa

Sanrcansl M HCIOJLIOBAHEI HE BCE HCXOJHEIE (POPMVIRI, HeoGXo MMbBIC AJIS
PeIIeHMSA 3aJauH. i '

WK ' -

3anucansl Bceé HCXOLHERIE DOPMYJIBI, HO B OJHOMN N3 HEX JOIVIIeHA OIIHOKa

Bce cyuan pelmeHusa, KOTOPHIE He COOTBETCTBYIOT BLINIEYKA3aHHBIM KPHUTe-
PHAM BLICTABJIEHHS ONeHOK B 1, 2, 3 6anna

Marcumanbibill OarLx,




dnexTpHIecKHH KumATHIbENE ¢ KITJ] 80% H3roTORIEH M3 HPOBOJOKH CEYeHU-
em 0,84 mm? u pumod 23,5 m. On BRIIOUEH B ceTh ¢ Hampsxermem 220 B. Ba
20 munyT ¢ ero momomeo0 65110 Harpero 4 a1 Bogsr ot 10 °C zo 90 °C. Karoso
YACJBHOE COIIPOTHBIEHHE MPOBOJIOKH, M3 KOTOPOH HM3TOTOBIeH KHMNATHILHUE?
Orser yraykuTe B equaumax CH.

Boamomxueni BapHanT pemenna

Hano: Pewenue
S$=0,84 m% 1. To ompegenenmio KIIIT:
£=23,5M; ' Q
U=220 B; .n e Esnemme ‘100?‘/0 .
IaTp
T =20 muu = 20-60 c;
V,=4m 2. Ilycres T — BpeMs paGoThl KUIATHILHEUKA, TOTIA BOJIE
£ =10°C: 6yIeT nepefaHo KOJMHYECTBO TeIJIOTE]
0. = E]
f': = 9000; : Q =T] Qaa'rp -
ﬂ}i{- NONEIHOE 100% 1
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Kr°C Q. = U_,t.
KD JaTp .R ?
P, =1000—. ‘
M
R=p_—;
| P ax S
— ' nU%St
p 2% ‘Qm:l.mz.sm;ueE

p..L-100%

3. IIpomecc HarpeBaHusS BOALI TpedyeT

anneaune= QHBI'DE:B;

. o _ 4ol
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4. Orcropa nony4aem
)= nU*st X
Po.l-100%’
nu*st
CaomsProzasVoome (fe — 6 )£-100%

V. £ =t

cnm:upmgm BOEL (u (1]

Pan™

5. IIpoBoxA BEIYMCIEHNS, TIOIYIHM

- 80%-220°-0,84-10"°-20-60
P = 4200.1000-4.10° -80.23.5 -100%

=1,2-10° Om-m.

Omeem: ynensHoe compoTHsIeHEHe 1poBoaa 1,2-107% Onur.




